
 
 
 

 
 

 

 

 



 

PERGUNTAMOS AOS MORADORES DO 

MUNICÍPIO DE PORTO VELHO-RO: 

 
 

ITEM 01 

 

 

 

 

E OBTIVEMOS A SEGUINTE RESPOSTA: 

 

 
 
 

 

 
 

 

Que avaliação você faz sobre o ano de 2023? 

 



                                              

                                                    PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

                                       SONDAGEM ESTIMULADA - QUANTITATIVA  

                                        AVALIAÇAO SOCIO ECONOMICA DA CAPITAL..  

ITEM (01) Que avaliação você faz sobre o ano de 2023?    

Nº ALTERNATIVA MASC. FEM. Total  IVD 

--- Avaliação AM % AM % AM  % 

A Muito Bom 98 22,2 115 24,8 213 23,54 

B Foi um ano normal 131 29,7 127 27,4 258 28,51 

C Regular mais ou menos 129 29,3 136 29,3 265 29,28 

D Péssimo/Ruim 34 7,7 30 6,4 64 7,07 

E Não sabe/N op. 49 11,1 56 12,1 105 11,60 

 Total 441 100% 464 100% 905 100% 
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MUITO BOM ; 
23,54 

FOI UM ANO 
NORMAL; 28,51 REGULAR MAIS 

OU MENOS; 29,28 

PÉSSIMO/ RUIM; 
7,07 

NÃO SABE/ N OP; 
11,6 

 



 

 

 

PERGUNTAMOS AOS MORADORES DO 

MUNICÍPIO DE PORTO VELHO-RO: 

 
 

ITEM 02 

 

 

 

 

E OBTIVEMOS A SEGUINTE RESPOSTA: 

 

 
 
 

 

E PARA VEREADOR VOCE JÁ TEM SEU NOME 
PREFERIDO A VOTAR NA PROXIMA ELEIÇAO? 

 



                                               PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

                                      SONDAGEM ESPONTANEA  - QUANTITATIVA 

                                      SUCESAO CAMARA MUNICIPAL- ELEIÇAO 2024                               

ITEM (02) E para Vereador você já tem seu nome preferido a votar na 

próxima eleição?     
Alternativa  Am  % IVD% Alternativa  Am  % IVD% 

Dr. Junior Queiroz 46 5,08 9,0 Renato  03 0,34 0,6 

Pr. Sandro  41 4,53 8,0 Orian Mariano  03 0,34 0,6 

Cel. Ronaldo  36 3,98 7,0 Jr. Cavalcante   03 0,34 0,6 

Pedro Mancebo 33 3,65 6,4 Renatinha Camurça 03 0,34 0,6 

Marcelo Reis  31 3,43 6,0 PatriciaClaro  03 0,34 0,6 

Dr. Ferrari  30 3,31 5,8 Jerfeson  03 0,34 0,6 

Cabo Ângelo  27 2,98 5,3 Sofia Andrade  03 0,34 0,6 

Edvaldo da Agricultura  24 2,66 4,7 Valtinho  03 0,34 0,6 

Everaldo Fogaça  17 1,88 3,3 Adalto do Bandeirante  03 0,34 0,6 

Claudio da Padaria  15 1,67 2,9 Chuiquinha  03 0,34 0,6 

Antonio Medeiros  13 1,45 2,5 Joelson Monte  02 0,22 0,4 

Márcio Pacelli 11 1,23 2,1 Joao do caminhao  02 0,22 0,4 

Paulo Tico  09 0,99 1,8 Dr. Macario  02 0,22 0,4 

Chico Holanda  08 0,88 1,6 Marquinho  02 0,22 0,4 

Lucas Donadon  07 0,77 1,4 Dim Dim  02 0,22 0,4 

Luana Lemos  06 0,66 1,2 Vicente Mecânico  02 0,22 0,4 

Edivaldo Soares  06 0,66 1,2 Tiãozinho  02 0,22 0,4 

Wiveslando Neiva  06 0,66 1,2 Bruno Enfermeiro  02 0,22 0,4 

Vander Boi na Brasa 05 0,55 1,0 Dr. Samir  02 0,22 0,4 

Edim. Dourado  05 0,55 1,0 Eng. borges 02 0,22 0,4 
Ingrid Gurgel  05 0,55 1,0 Bengala  02 0,22 0,4 

Claiton Roque Jr. 05 0,55 1,0  Silvia Dias  02 0,22 0,4 

Dr. Bandeira  05 0,55 1,0 Solange da Feira  02 0,22 0,4 

Manoel da Piedade  04 0,44 0,8 Adão  02 0,22 0,4 

Juliano plácido  04 0,44 0,8 Freitas Aeroclube  02 0,22 0,4 

Luiz Porto  04 0,44 0,8 Veronica  02 0,22 0,4 

Rando Silva 04 0,44 0,8 Ferinha  02 0,22 0,4 

Elis Regina  04 0,44 0,8 Jr. Versátil  02 0,22 0,4 

Hermínio Coelho  04 0,44 0,8 Outros Nomes  24 2,66 4,0 

Felipe do Site 04 0,44 0,8 Nenhum/ Nulo  98 10,75 0 

Nega da esperança  04 0,44 0,8 Não Sabe/Ñ opinou 294 32,49 0 

Sub. total  423 46,74 82,8 Sub. total  482 53,26 0 

Total  --- --- --- Total  905 100% 513 
AMOSTRA (905)  PERÍODO 24 a 27/11/2023 

MARGEM DE ERRO 3%  INTERVSLO DE CONFIANÇA  96 % 

ESTATISTICO RESPONSAVEL AUGUSTO SILVA ROCHA  No. 7.655 A 

ABRANGENCIA: ZONA URBANA PERIFERIA CONTRATANTE DISTRIBUIDORA DE FECULA. PARANA  
 

 



 

PERGUNTAMOS AOS MORADORES DO 

MUNICÍPIO DE PORTO VELHO-RO: 

 
 

ITEM 04 

 

 

 

 

 

E OBTIVEMOS A SEGUINTE RESPOSTA: 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

NESTE UTIMO (03) ANOS VOCE RECEBEU A 
VISITA DE ALGUM VEREADOR? 

 



           ESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

                                          SONDAGEM ESPONTANEA  - QUANTITATIVA  

                                          AVALIAÇAO DE SERVIÇOS E AÇOES POPULARES 

ITEM (04) Nestes  últimos (3) anos você recebeu a visita de algum 

Vereador do seu município?    

 
Alternativa  Z. Urbana  Periferia  Total  

Opinião  Am  % Am  % Am  % 

NÃO  555 74,2 127 80,9 682 75,4 

SIM  91 12,2 12 7,6 103 11,4 

NÃO QUIZ RESPONDER  102 13,6 18 11,5 120 13,2 

TOTAL  748 100% 157 100% 905 100% 

QUOTA DE SEXO 82,65 ---- ---- 17,35 ---- ---- 
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